
ANQ-Paধentenzufriedenheit Messergebnisse

Messung: Rehabilitaধon, 2022

Klinik-/Spitalname: Hochgebirgsklinik Davos AG

ANQ-ID: 23

Erstelldatum Bericht: 2023-03-07 09:59:21

Ihre Klinik

Anzahl versandte Fragebogen: 226
Anzahl eingetroffene Fragebogen: 104
Rücklauf: 46%

Alle Kliniken

Anzahl versandte Fragebogen: 15142
Anzahl eingetroffene Fragebogen: 6379
Rücklauf: 42.1%

Im folgenden Bericht werden die einzelnen Messergebnisse des ANQ-Kurzfragebogen der/des/von/vom Hochge-
birgsklinik Davos AG mit den Messergebnissen aller Kliniken/Spitäler der ANQ-Messung Rehabilitaধon, dargestellt.
Auf der letzten Seite des Berichts sind die durchschniħlichenWerte der einzelnen Fragen des ANQ-Kurzfragebogens
Ihrer Klinik / Ihres Spitals im Jahresvergleich dargestellt.
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1: Behandlungsqualität

Wie beurteilen Sie dieQualität der Behandlung durch das Reha-Team (ärztliches und therapeuধsches Personal, Pflege-
fachpersonen, Sozialdienst)?
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Ihre Klinik Alle Kliniken

Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Schlecht 3 2.9% 65 1.1%
Weniger gut 4 3.9% 185 3.0%
Gut 9 8.8% 1192 19.3%
Sehr gut 47 46.1% 2819 45.8%
Ausgezeichnet 39 38.2% 1900 30.8%
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2: Informaধon

Wurden Sie zu Beginn Ihres Reha-Aufenthalts verständlich über Ablauf und Ziele Ihrer Rehabilitaধon informiert?
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Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Nein, gar nicht 5 4.8% 134 2.1%
Eher nicht 3 2.9% 310 5.0%
Teilweise 13 12.5% 963 15.4%
Überwiegend 41 39.4% 1977 31.6%
Ja, vollumfänglich 42 40.4% 2865 45.8%
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3: Parধzipaধon, Therapieplan

Wurden Sie während Ihres Reha-Aufenthalts ausreichend in Entscheidungen einbezogen?

 2.9%  3.9%  5.9%

39.2%

48.0%

 2.6%
 5.5%

12.8%

36.8%
42.4%

0

20

40

60

80

100

Nie

Selt
en

M
an

ch
m

al

M
eis

te
ns

Im
m

er

P
ro

ze
nt

Ihre Klinik Alle Kliniken

Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Nie 3 2.9% 159 2.6%
Selten 4 3.9% 333 5.5%
Manchmal 6 5.9% 779 12.8%
Meistens 40 39.2% 2237 36.8%
Immer 49 48.0% 2578 42.4%
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4: Kommunikaধon: Antworten

Erhielten Sie verständliche Antworten auf Ihre Fragen?
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Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Nie 2 1.9% 51 0.8%
Selten 6 5.8% 178 2.9%
Manchmal 2 1.9% 599 9.7%
Meistens 28 27.2% 2012 32.5%
Immer 63 61.2% 3078 49.7%
Ich haħe keine Fragen 2 1.9% 277 4.5%
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5: Erwartungserfüllung Therapie

Entsprachen die Therapien Ihren Erwartungen (Umfang, Ablauf usw.)?
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Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Nein, gar nicht 2 2.0% 117 1.9%
Eher nicht 5 5.0% 217 3.5%
Teilweise 14 14.0% 815 13.1%
Überwiegend 36 36.0% 2201 35.3%
Ja, vollumfänglich 43 43.0% 2880 46.2%
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6: Austriħsmanagement

Wie war die Organisaধon aller für Sie und Ihre Angehörigen wichধgen Massnahmen für die Zeit nach dem Reha-
Aufenthalt (Betreuung, Spitex, Therapien usw.)?
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Ihre Klinik Alle Kliniken

Anzahl Fälle Prozentualer Anteil Anzahl Fälle Prozentualer Anteil

Schlecht 5 5.4% 129 2.2%
Weniger gut 7 7.6% 343 5.9%
Gut 18 19.6% 1638 27.9%
Sehr gut 43 46.7% 2419 41.3%
Ausgezeichnet 19 20.7% 1334 22.8%
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Jahresvergleich
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1: Behandlungsqualitaet

2: Information

3: Partizipation, Therapieplan

4: Kommunikation: Antworten

5: Erwartungserfüllung Therapie

6: Austrittsmanagement

Miħelwerte Frageitems Anzahl auswertbare Fälle

Messjahr F1 F2 F3 F4 F5 F6 F1 (n) F2 (n) F3 (n) F4 (n) F5 (n) F6 (n)

2018 4.0 3.9 4.2 4.4 4.1 3.4 75 77 77 73 77 68
2019 4.2 4.2 4.3 4.6 4.3 3.7 122 124 119 116 119 110
2021 4.3 4.4 4.5 4.6 4.3 3.8 100 102 97 100 100 92
2022 4.1 4.1 4.3 4.4 4.1 3.7 102 104 102 101 100 92

8


	ANQ-Patientenzufriedenheit Messergebnisse
	Messung: Rehabilitation, 2022
	Klinik-/Spitalname: Hochgebirgsklinik Davos AG
	ANQ-ID: 23
	Erstelldatum Bericht: 2023-03-07 09:59:21
	Ihre Klinik
	Alle Kliniken


	1: Behandlungsqualität
	2: Information
	3: Partizipation, Therapieplan
	4: Kommunikation: Antworten
	5: Erwartungserfüllung Therapie
	6: Austrittsmanagement
	Jahresvergleich

